



Формула кровли:

Надежность + Долговечность + Эстетика

Как выбрать правильную кровлю для загородного коттеджа? В этом вопросе, как говорится, сколько архитекторов — столько и мнений. Однако специалисты российского производителя строительных материалов компании «ТехноНИКОЛЬ» рекомендуют в данном случае воспользоваться простой формулой. Складываем надежность, долговечность и эстетику — получаем кровельный материал, оптимальный как для архитектора или подрядчика, так и для хозяина загородного коттеджа!

И долго искать такой продукт не придется, ведь именно по такой формуле создается черепица ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS, которую можно найти практически в любой точке продаж кровельных материалов.

ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS — это многослойная гибкая черепица, отличающаяся гармоничным сочетанием важнейших характеристик. Она надежна и эстетична, соответствует международным стандартам качества (в том числе требовательному европейскому стандарту EN 544), но при всем этом легка в монтаже, доступна по цене и подойдет практически на любую кровлю, даже со сложной геометрией!

Выдающаяся надежность

ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS создана так, чтобы десятилетиями противостоять всем условиям любой российской климатической зоны — от палящего летнего солнца и жары далеко за 30 до ливней и сибирских морозов со снежными буранами! Это стало возможным благодаря многослойности материала. С каждым новым слоем кровля ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS приобретает новый уровень надежности и стойкости к механическим повреждениям, а также улучшаются гидроизоляционные свойства кровли.^{*} За счет возрастания массы слоев кровля ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS усиливает и ветроустойчивость, не позволяя ветру нарушать целостность кровельного покрытия.

Кроме того, внешний слой ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS содержит натуральный базальт, твердость которого приближается к алмазной (7 баллов по шкале Мооса у базальта и 10 баллов по той же шкале у алмаза). Это придает кровле дополнительную прочность и позволяет ей лучше противостоять повреждениям.

А отсутствие в структуре ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS металла делает кровлю устойчивой и к такой частой проблеме кровельных материалов, как коррозия.

Гарантированная долговечность

Благодаря многослойности производитель может дать практически беспрецедентную расширенную письменную гарантию на ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS — до 60 лет.^{**} Этот факт точно понравится заказчику проекта дома или кровельных работ. Причем не только из-за уверенности в завтрашнем дне своего дома, но и потому, что длительная гарантия — это выгодно! Ведь реальную стоимость кровли многие хозяева сегодня часто рассчитывают вовсе не по ценам в точках продаж, а по формуле «стоимость материала/количество лет гарантии». ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS с надежной оригинальной письменной гарантией производителя до 60 лет обладает отличным показателем «цена/время гарантированной службы».

*По сравнению с однослойными моделями черепицы ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS

**Гарантия от 15 до 60 лет распространяется на черепицу ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS в зависимости от серии черепицы

Впечатляющая эстетика

Отдельного внимания заслуживает эстетичность многослойной гибкой черепицы ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS. При взгляде на нее вспоминаешь работы художников-импрессионистов. Ведь ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS дарит кровле впечатляющий трехмерный цвет за счет использования в посыпке не одного цвета, а сразу целой композиции цветов и оттенков. В результате кровля становится потрясающе живописной. А гармоничное сочетание цвета и формы базальтовых гранул придают дому восхитительный эффект «бархатной» кровли!

Таким образом, ТехноНИКОЛЬ SHINGLAS является убедительным примером того, что формула из трех слагаемых может быть использована архитекторами и подрядчиками в их работе с клиентами. Этот продукт обладает полным комплексом преимуществ и технологий, которые делают его надежным, долговечным и эстетичным — именно таким, каким должен быть кровельный материал для довольного клиента!

ДВА СЛОЯ – ДВА СЛОВА

ТЕХНО
НИКОЛЬ

SHINGLAS
гибкая черепица

Тел.: 8 800 200-05-65

www.shinglas.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ